
Domača naloga 5

Naštej tri pomenske posledice povedi:
A Peter je včeraj pil pivo v Splendidu.

B___________________________________

C___________________________________

D___________________________________

Navedi nekaj pomenskih predposavk povedi:
Včeraj so parlamentarci uslišali želje protestnikov in povečali proračun za visoko šolstvo.

 - _________________________________________________________________

 - _________________________________________________________________

 - _________________________________________________________________

Ali je (b) pomenska pretposavka (a)?

(1) a) Predsednik vlade RS je bil prejšnji teden na obisku v Tirani.

b) Predsednik vlade RS je bil prejšnji teden na obisku v Albaniji.

(2) a) Janezov brat živi v Ljubljani.

b) Janez ima brata.


